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Vermarktungsdienstleistungen - ImmoServer AG

Begleitung und Vertretung der Parteien bei der Ã¶ffentlichen Beurkundung und dem GrundbuchÃ¼bertrag des. Kaufvertrages. -. Ausarbeitung der ausseramtlichen ... 
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Immobilienvermarktung – engagiert und effizient. ··························································································································································· Vermarktung



Penthouse im Hugo Steiner-Haus, St. Leonhard-Strasse 49, 9001 St. Gallen.



Unsere Vermarktungsdienstleistungen Die Hugo Steiner AG bietet Ihnen beim Verkauf Ihrer Liegenschaft einen umfassenden. Unser reicher Erfahrungsschatz aus über 40 Jahren erlaubt es uns, Wohnungen, Einfamilienhäuser, Mehrfamilienhäuser bis hin zu Geschäfts- / Gewerbeliegenschaften oder Spezialobjekten kompetent zu vermarkten. Die Hugo Steiner AG betreut Sie bereits vom ersten Verkaufsgedanken über den gesamten Verkaufsprozess, bis hin zum Verkaufsabschluss und darüber hinaus. Nachfolgend finden Sie unsere Vermarktungsdienstleistungen im Detail: Vorbereitungsphase  unverbindliches und kostenloses Beratungsgespräch (Objektbesichtigung, Beurteilung und Marktwerteinschätzung Ihrer Liegenschaft)  Festlegen der Auftraggeberziele, der Vermarktungsstrategie  Erstellung eines Vermarktungskonzeptes und der Marketingmassnahmen  Entwicklung einer Verkaufsdokumentation und Zusammenstellen der weiteren relevanten Verkaufsunterlagen Verkaufsphase  Publikation auf verschiedenen Internetplattformen, in Zeitungen und Magazinen, Präsentation vor Ort, in unserem Showroom oder mit einer eigenen Objekthomepage  Kommunikation über unser gruppeninternes Netzwerk mit über 2000 Interessenten  Koordination und Durchführen von Besichtigungen mit Kaufinteressenten  Beratung von Kaufinteressenten in rechtlichen und finanziellen Fragen  Führen der Verkaufsverhandlungen und Sicherstellung der Finanzierung seitens der Käuferschaft  kontinuierliches Reporting Abschlussphase  Ausarbeitung des Kaufvertrages mit den Parteien und dem Grundbuchamt / Notariat  Sicherstellung und Überprüfung der Kaufpreisregulierung  Organisation der Kaufabwicklung mit den Parteien  Hilfeleistung bei Veranlagung und Abrechnung einer allfälligen Grundstückgewinnsteuer, resp. deren vorgängige Sicherstellung  Begleitung und Vertretung der Parteien bei der öffentlichen Beurkundung und dem Grundbuchübertrag des Kaufvertrages  Ausarbeitung der ausseramtlichen Abrechnung  Liegenschaftsübergabe So verrechnen wir unsere Vermarktungsdienstleistung Unser Verkaufshonorar von 2% bis 3% (je nach Ausgangslage) des Verkaufspreises ist nur im Erfolgsfall fällig. In einem persönlichen Gespräch stellen wir Ihnen gerne uns und unsere Leistungen vor.
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Vermarktungsdienstleistungen - ImmoServer AG 

Penthouse im Hugo Steiner-Haus, St. Leonhard-Strasse 49, 9001 St. Gallen. Page 2. - 2 -. Unsere Vermarktungsdienstleistungen. Die Hugo Steiner AG bietet ...
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Beratungsdienstleistung - ImmoServer AG 

Bei einem persönlichen Gespräch beantworten wir gerne Ihre Fragen. Individuelle Beratung. In einer unabhängigen Beraterfunktion unterstützen wir Sie auch in ...
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Bewirtschaftungsdienstleistungen - ImmoServer AG 

Hugo Steiner-Haus, St. Leonhard-Strasse 49, 9001 St. Gallen. ... von St. Gallen, 49 Schritte vom Bahnhof entfernt. Bewirtschaftung. Die Experten der Intercity ...
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Beratungsdienstleistung - ImmoServer AG 

Hugo Steiner-Haus, St. Leonhard-Strasse 49, 9001 St. Gallen. Page 2. Unsere Beratungsdienstleistung. Liegenschaftsbewertung. Die Bewertung von ...
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Bewirtschaftungsdienstleistungen - ImmoServer AG 

Hugo Steiner-Haus, St. Leonhard-Strasse 49, 9001 St. Gallen. ... von St. Gallen, 49 Schritte vom Bahnhof entfernt. Bewirtschaftung. Die Experten der Intercity ...
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Hugo Steiner AG â€“ in der Ostschweiz zu Hause. - ImmoServer AG 

dass auch international tÃ¤tige Unternehmen mit uns auf lokale ... Beratung. Fachmeinung zu Immobilienstrategien sowie zu. Kauf und Verkauf von ...
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AG 

Bibelstudientag Herznach/AG. Samstag, 28. April 2018, 10 - 17 Uhr mit Roger Liebi.. Infos. Es lÃ¤dt ein: Fam. Roger Liebi,. Veilchenweg 7. CH-5018 Erlinsbach.
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AG 

04.05.2019 - che und Ã¼berwÃ¤ltigende Herrlichkeit des Messias Jesus. In den Kapiteln 7-9 werden wir uns mit dem erhabenen Hohenpriesteramt nach der.










 


[image: alt]





Holding AG - WEBAC AG 

30.06.2015 - die die laufenden Kosten des Unternehmensbereichs Immobilien deckt. .... Aktien mit Sonderrechten oder besondere Stimmrechtskontrollen ...
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AG R OVO C AG 

[PDF]AG R OVO C AGs3.amazonaws.com/lcp/dipterminologia/myfiles/Ayuda-Agrovoc.pdfEn cachéQué es AGROVOC? AGROVOC es un te
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xing ag siltronic ag slm solutions group ag drillisch ag jenoptik ag ... 

10.07.2017 - RIB SOFTWARE. NEMETSCHEK AG. CANCOM SE. SARTORIUS AG. ADVA OPTICAL NETWORKING SE. SMA SOLAR TECHNOLOGY AG. 93.
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PILAS ( ) ( )Ag 

b) ¿Cuál es la fuerza electromotriz de la pila en condiciones estándar? ... reacciones que tienen lugar en cada electrod
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MC AG 

2012 Diversey, Inc., 8310 16th Street, Sturtevant, WI 53177-1964. Estados Unidos. Todos los Derechos Reservados. SPC3028
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HYVE AG 

2.1 Um sich fÃ¼r eine Veranstaltung anzumelden, muss der Teilnehmer die erforderlichen Informationen im Rahmen des. Anmeldeprozesses auf der ...
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MC AG 

Dispensador de montaje en la pared utilizado para diluir sanitizante y detergente para vajilla en forma exacta en fregad
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AG - AWS 

Obligatorische Anmeldung fÃ¼r VortrÃ¤ge, Essen und Kinderbetreuung bis spÃ¤testens Montag, 19. MÃ¤rz 2018 auf www.bibelstudientag.ch. Da die Platzzahl beschrÃ¤nkt ist, wird darum gebeten, auch eine allfÃ¤llige Abmeldung so frÃ¼h wie mÃ¶glich Ã¼ber da
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KWG AG - KWG Kommunale Wohnen AG 

18.11.2013 - 11,38 EUR pro Aktie verzeichnete die KWG AG zum 31. Dezember 2013 ...... diese Option bei ihrem Zugang festgelegt wurde. Im Oktober 2010 ...
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SERIE AG! 

tratamientos térmicos, incineración, calcina- ción, temple, industria cerámica, etc., y en toda aplicación que requiera
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YOC AG 

06.12.2017 - [email protected] [email protected]. Bitte beachten Sie unseren Disclaimer ab Seite 9. Solventis Beteiligungen GmbH, Am Rosengarten 4, 55131 Mainz; Tel. +49 (0) 6131-4860-500 www.solventis.de. YOC AG. Turnaround voraus: 2017 mit 
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ag : 573 

... y cre6, entre otros, el Ministerio de Viviendl Construcciön y Saneamiento 9 ppr ... conformacion de Ios Directorios
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KWG AG - KWG Kommunale Wohnen AG 

14.04.2014 - Mit der Mehrheitsbeteiligung an der KWG AG hat die conwert klar ...... Franz-Josef Gesinn, selbststÃ¤ndiger Rechtsanwalt, Vorstand a.D. der DG ...
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KWG AG - KWG Kommunale Wohnen AG 

18.11.2013 - Rechts- und Beratungskosten. ZufÃ¼hrung zu den Einzelwertberichtigungen. Porto, Telefon, BÃ¼robedarf, Kurier. Verluste aus dem Verkauf von ...
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Eifelhöhen-Klinik AG Bonn 

31.12.2014 - stellt dabei die hochwertige Qualität der erbrachten Dienstleistungen für Patienten und Kostenträger in den. Mittelpunkt ihrer Arbeit. Zur Eifelhöhen-Klinik AG gehören im Rheinland und in Westfalen. - die Eifelhöhen-Klinik Marmagen GmbH 
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noviembre - ACERA Ag 

24 nov. 2016 - EDITORIAL .... basados en tecnología solar fotovoltaica (98,19 MW), donde se incluye el “Parque Solar Fot
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